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TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER - SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIÈRES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER 
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FANTIC CABALLERO 125-250-500 (2018/2019)
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1 Supporto laterale - Lateral support - Untere Halterung
 Support latéral - Soporte lateral - Suporte lateral - TMT9150V 1(Left)

2 Supporto inferiore - Lower support - Support inférieur -
Soporte inferior - Untere Halterung - Suporte inferior - GNB2235V 1

3
Vite - Screw

Vis - Schraube
Tornillo – Parafuso

TBEI M8x55 855TBEI 3

4
Vite - Screw

Vis - Schraube
Tornillo – Parafuso

TBEI M8x25 825TBEI 1

5
Vite - Screw

Vis - Schraube
Tornillo – Parafuso

TCEI M6x20 620TCEI 2

6
Rondella Inox - Stainless Steel Washer 

Rondelle Inox -Rostfreie Unterlegscheibe Aus Stahl Arandela Inox - 
Arruela Lisa De Aço Inox

Foro Ø8 / Esterno Ø14 Spessore 0,3mm 805RONX 2

7
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela – Arruela

Foro Ø8 / Esterno Ø14 814RON 2

8
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela – Arruela

Foro Ø8 8RON 1

9
Rondella spaccata - Split washer 

Scheibe - Rondelle fendue                    
Arandela seccionada - Arruela Dentada

Foro Ø6 Z1063 2

10
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela – Arruela

Foro Ø6 6RON 2

11 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca – Porca - V423 1

12 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca – Porca

Dado Autobloccante Flangiato
Alto M8 8DADIAFLN 4

13
Componenti Originali - Original Parts
Parties Originales - Original Bauteile

Componentes Originales - Componentes Originais
- - -

14

Particolari Inclusi nel SR9150
Components Included In The SR9150 

Pièces Inclues Dans SR1160
Die Einzelnen Teile Sind Bei SR1160

Despieces Incluidos SR1160
Componentes inclusos na  SR1160

- - -



©Copyright 22/05/2019 LF-Rev00

TMT9150 - TMT9150K
TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER - SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIÈRES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER 

WEICHTASCHEN -PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL - SUPORTE LATERAL DE ALFORGES

FANTIC CABALLERO 125-250-500 (2018/2019)

2/6
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

1 2

3 4 5 6 7 8 9 10

11 12

5mm

13mm



©Copyright 22/05/2019 LF-Rev00

TMT9150 - TMT9150K
TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER - SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIÈRES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER 

WEICHTASCHEN -PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL - SUPORTE LATERAL DE ALFORGES

FANTIC CABALLERO 125-250-500 (2018/2019)

3/6
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

A

B

1

A1

REMOVE

13

ONLY TMT9150



©Copyright 22/05/2019 LF-Rev00

TMT9150 - TMT9150K
TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER - SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIÈRES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER 

WEICHTASCHEN -PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL - SUPORTE LATERAL DE ALFORGES

FANTIC CABALLERO 125-250-500 (2018/2019)

4/6
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

13
13

A2

REMOVE

A3

13

REMOVE

13

13

13

ONLY TMT9150

ONLY TMT9150



©Copyright 22/05/2019 LF-Rev00

TMT9150 - TMT9150K
TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER - SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIÈRES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER 

WEICHTASCHEN -PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL - SUPORTE LATERAL DE ALFORGES

FANTIC CABALLERO 125-250-500 (2018/2019)

5/6
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

A4

2

3
3

6
6

5

9

9

5

12

12

10

10

A5

1

2

4

7

12

ONLY TMT9150



©Copyright 22/05/2019 LF-Rev00

TMT9150 - TMT9150K
TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER - SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIÈRES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER 

WEICHTASCHEN -PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL - SUPORTE LATERAL DE ALFORGES

FANTIC CABALLERO 125-250-500 (2018/2019)

6/6
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

SR9150 + TMT9150

SR9150 + TMT9150ONLY TMT9150

A

1

14

4

7

12

REMOVE

13

13

12

11

B1 B2

3

7

8

1


